

некотора МБОУ СОШ № 8, который ознакомил членов Управляемого совета с примерной системой пожертвований на 2015-2016 учебный год. Система касается Дайес Елена Ивановна Н. И. председатели бюджета о пожертвованиях за прошлый учебный год, где в среднем сдаются родителями на пожертвование 50% - 60%. В этом учебном году приступили к занятиям 590 учащихся, что на 20% се больше, чем в прошлом году. В 2015-2016 и. году планируется отремонтировать раздевалку, что требует определенных расходов за счет родительских средств.

Предложение Решением М.И. предложила обратить на пожертвование школы 350 руб. Считать и. Н. поддержала предложение о пожертвовании в размере 350 рублей на 2015-2016 учебный год.

Голосование - 9 гла.

«За» - 9 гла

«Против» - нет

«Воздержались» - нет

Решение: Установить пожертвование в размере 350 руб. на 2015-2016 учебный год.

По результатам заседания Управляемого совета с тем, что члены 2015 г. были пущены в школе проверка по поступлению денег на стимулирование персонала школы. 70% учителей - стимулирование педагоги. Так же было отмечено, что классы в физике неполные. В 2014-2015 г. в 1 кл. (ф) - обучалось 11 уч., в 2 кл. (ф) - 19 уч., в 3 кл. (ф) - 17 уч. 84 уч. (ф) - 12 уч. Поэтому полностью полностью не финансирует школу. Число уч-ся в классе должно состоять не менее 25 учащихся. Школа не доплачивает 800.000 руб. в год. Таким образом расходы на школу большие, чем доходы.

Дайес директор МБОУ СОШ № 8 обратился членов Управляемого совета с вопросом о том, что с 01.09.2015г. в школеведен электронный дневник, поэтому в школе из-за отсутствия денег отсутствует интернет. В дальнейшее время, когда поступят деньги на пожертвование, интернет в физике будет функционировать.